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Vec: .SA Sobotilte školaJVNK. Stavebné obiektv SO 01 -distribučná rozvod NN. SO 02 - prípojka
NN areálu y-ikladnej gkolv* ~ stanovisko k PD pre stavebné povolenie

Listom zn. OcÚSob -118/2018 zo dňa 27.62018 ste nás požiadali o stanovisko k vyššie uvedenej 
projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie. Účelom stavby je zabezpečenie dodávky elektrickej 
energie pre odberateľov nového bytového domu, ktorý vznikne prestavbou nevyužívaného pavilónu Stoly. 
Navrhovaný rozvod bude zároveň napájať aj jestvujúci vzdužný distribučný rozvod elektrickej energie 
v obci. Jestvujúci rozvod je napojený z jedného zdroja - transformačná stanica TS 0061-002. Jestvujúci 
vzduSný rozvod NN, ktorý sa nachádza v oblasti navrhovaného podzemného rozvodu, bude demontovaný. 
Navrhovaný rozvod, ktorý bude napojený v jestvujúcej stĺpovej TS 0061-002 bude realizovaný, zemným 
káblom uloženým v zemnom výkope.

t

Nová navrhovaná skriňa SR č.2, ktorá má byť osadená pod jestvujúcim podperným bodom a tiež časť 
výkopu pre novú trasu podzemného kábla sa nachádza v tesnej blízkosti toku Teplica (cca rkm Teplice 
11,95). Upozorňujeme, že v zmysle vypracovaných záplavových máp (r. 2015, pre Qioo) bude predmetné 
územie zaplavené ( hĺbka záplavy podľa záplavových máp pre Qn» je 0-0,5m). V zmysle uvedeného 
odporúčame situovať všetky zariadenia, ktoré by mohli byť poškodené vodou nad úroveň tejto hladiny. 
V zmysle §27 zákona č.364/2004 Zje. o vodách je na stavby vo vodách, na pobrežných pozemkoch 
(pobrežný pozemok vodohospodársky významného vodného toku tvoria pozemky do 10 m od brehovej 
čiary) a v inundačnom území potrebný súhlas príslušného orgánu štátnej vodnej správy. Upozorňujeme, že 
podľa predloženej situácie časť navrhovaného podzemného kábla a SR i2 zasahuje do parcely č. 779/1, 
ktorá je vedená ako vodná plocha vo vlastníctve SR v správe SVP š.p.. Umiestnenie zariadení na 
predmetnom pozemku je potrebné riešiť zmluvným vzťahom.
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